

习近平向世界环境司法大会致贺信

新华社北京5月26日电 5月26日,国家主席习近平向世界环境司法大会致贺信。

习近平指出,地球是我们的共同家园。

世界各国要同心协力,抓紧行动,共建人和自然和谐的美丽家园。中国坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,全面加强生态环境保护工作,积极参与全球生态

文明建设合作。中国持续深化环境司法改革创新,积累了生态环境司法保护的有益经验。中国愿同世界各国、国际组织携手合作,共同推进全球生态环境治理。

世界环境司法大会当日在云南省昆明市开幕,主题为“发挥司法作用 促进生态文明:共建地球生命共同体”。大会由最高人民法院和联合国环境规划署联合举办。

马里军方宣布解除过渡总统和过渡总理职务

据新华社达喀尔5月25日电 马里过渡副总统、前马里哗变军人领袖阿西米·戈伊塔25日发表声明说,被捕的马里过渡总统巴·恩多和过渡总理莫克塔·瓦内已被解除职务,以便马里政治过渡顺利进行。

戈伊塔在声明中说,恩多14日“单方面”接受过渡政府辞职,并重新任命瓦内为过渡总理,且两人在组建新一届过渡政府时在负责国防和安全的部长人选问题上未与他商讨,此举严重违反了马里全国政治磋商会议通过的《过渡宪章》。

俄美总统将于6月16日会晤

据新华社莫斯科5月25日电 俄罗斯总统网站25日发布消息说,俄总统普京与美国总统拜登将于6月16日在瑞士日内瓦举行会晤。

俄总统网站说,双方领导人将在会晤中讨论俄美关系现状和进一步发展前景、战略稳定、抗击新冠疫情合作以及地区冲突调解等问题。

美国国务卿表示将重开美驻耶路撒冷总领事馆

据新华社加沙5月26日电 美国国务卿布林肯25日晚在巴勒斯坦拉姆安拉说,美国将重开驻耶路撒冷总领事馆,称“美国致力于重建与巴勒斯坦民族权力机构和巴勒斯坦人民的关系”。布林肯还重申,美国支持通过“两国方案”解决巴以问题、支持维持耶路撒冷老城宗教圣地现状以及反对将东耶路撒冷的巴勒斯坦人强行驱逐出去。

布林肯25日起访问以色列、巴勒斯坦、埃及和约旦,这是他上任后首次访问中东。

日俄船只在鄂霍次克海相撞致3人死亡

据新华社东京5月26日电 日本当地时间26日6时许,一艘日本木蟹捕捞船和一艘俄罗斯海鲜运输船相撞,导致3名日本船员死亡。

事故发生在距离日本北海道纹别港口东北方向23公里处的鄂霍次克海域。

环球时报

中宣部追授彭士禄“时代楷模”称号

据新华社北京5月26日电 在隆重庆祝中国共产党成立100周年,全党深入开展党史学习教育之际,中央宣传部向全社会宣传发布彭士禄同志的先进事迹,追授他“时代楷模”称号。

彭士禄,男,汉族,1925年11月出生,中共党员,广东海丰人,我国著名的核动力专家,中国核动力事业的开拓者和奠基者之一。他是党的早期领导人、我国农民运动的先驱彭湃烈士之子,年幼时父母牺牲,8岁就被国民党反动派投入监狱,此后颠沛流离,几经辗转到达延安,在党的培养下成长成才。上世纪50年代,他响应党中央号召,隐姓埋名投身核潜艇研制事业,担任第一任核潜艇总设计师,主持了潜艇核动力装置的论证、设计、装备、试验以及运

行的全过程,为我国第一艘核潜艇成功研制作出了重要贡献。改革开放后,他负责引进大亚湾核电站,组织自主设计建造秦山核电站二期,引领我国核事业发展实现历史性跨越。曾任原第六机械工业部副部长、党组副书记,原水利电力部副部长、党组成员,中国核工业集团有限公司原科技顾问,是中国工程院首批院

士。2021年3月在北京逝世。

彭士禄同志个人成长和家庭发展,历经中国革命、建设、改革和新时代各个历史时期,见证党的建立、巩固、发展的百年奋斗历程。他继承先辈遗志,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,感党恩、听党话、跟党走,始终保持着对党和人民的赤子之心。他以身许国、科技报国,求实创新、敢于拍板,践行了“核潜艇,一

万年也要搞出来”的铮铮誓言,为我国核动力事业作出了开创性的贡献。他高风亮节、淡泊名利,永葆初心、不改本色,为党和人民的事业奋斗不息、躬耕不止,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,生动彰显了中国共产党人艰苦奋斗、牺牲奉献、开拓进取的伟大品格。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于追授彭士禄同志“时代楷模”称号的决定》,播放了反映他先进事迹的短片。中央宣传部负责同志为彭士禄同志亲属颁发了“时代楷模”奖章和证书。国务院国资委、中国科协、中国核工业集团党组书记,广东省有关方面负责同志以及干部群众、科技工作者、青年学生代表参加了发布仪式。

精神问题六千九百二十六起

新华社北京5月26日电 (记者 孙少龙)中央纪委国家监委网站日前公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,2021年4月,全国共查处违反中央八项规定精神问题6926起,批评教育帮助和处理9942人(包括42名厅级干部、674名县处级干部),给予党纪政务处分6410人。

根据通报,今年4月全国共查处形式主义、官僚主义问题3135起,批评教育帮助和处理5030人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处2569起,批评教育帮助和处理3977人。

根据通报,今年4月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题3611起,批评教育帮助和处理4912人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1137起,违规发放津补贴或福利问题770起,违规吃喝问题692起。

据新华社北京5月26日电 国务院总理李克强5月26日主持召开国务院常务会议,部署进一步支持小微企业、个体工商户纾困和发展,确定加强农村义务教育薄弱环节的措施。

会议指出,量大面广的小微企业和个体工商户是我国经济韧性、就业韧性的重要支撑。按照党中央、国务院部署,近些年通过持续推进“放管服”改革,特别是去年实施一系列普惠性纾困政策,有力促进了小微企业和个体工商户发展。截至4月末,全国小微企业总数超过4400万户、个体工商户超过9500万户,成为我国就业主力军。当前国内外环境复杂严峻,小微企业、个体工商户生产经营仍面临困难,要继续有针对性地加强支持。一是进一步落实“六稳”“六保”政策,保持必要支持力度。落实落细减税降费措施。加大支持小微企业、个体工商户等的普惠金融力度,引导扩大信用贷款、首贷、中长期贷款、无还本续贷业务规模,推广随借随还贷款。研究将商业汇票承兑期限由1年缩短至6个月,减轻企业占款压力。二是多措并举帮助小微企业、个体工商户应对上游原材料涨价影响。支持大型企业搭建重点行业产业链供需对接平台,用市场化办法引导供应链上下游稳定原材料供应和产销配套协作,做好保供稳价。打击囤积居奇、哄抬价格等行为。支持各地按规定对小微企业、个体工商户给予稳岗就业补贴。督促引导平台降低过高收费,抽成及新商户佣金和中介费比例。三是加强公正监管。严格落实公平竞争审查制度,对各类市场主体一视同仁,清理废除歧视、妨碍各类市场主体参与市场经济活动的政策和法规。深入推进行政垄断、反不正当竞争执法,依法查处具有优势地位的企业为抢占市场份额恶意补贴、低价倾销等行为。整治各种乱收费乱罚款。同时,做好基本保障兜底,推动个体工商户及灵活就业人员参加社保,放开在就业地参保的户籍限制,探索将灵活就业人员纳入工伤保险范围。

会议指出,义务教育是关系每个家庭的最大公共产品,是政府的基本职责。要落实“双减”措施,提高义务教育水平和质量,推动义务教育均衡发展。突出加强农村义务教育薄弱环节这个事关全局的重点,采取有效措施缩小城乡、区域差距,促进教育公平。一要加强农村义务教育教师队伍建设。依法加强义务教育教师收入保障,多渠道解决好教师基本住房,建设必要的边远艰苦地区农村学校教师周转宿舍。加大在岗培训、学历教育力度,提高义务教育教师素质。职称评定等要向中西部农村教师倾斜。二要持续改善农村基本办学条件,因地制宜加强农村学校教室、宿舍、食堂等设施建设。改善网络设施,促进优质教育资源开放共享。三要强化经费保障。中央财政今年继续安排300亿元补助资金,重点支持中西部和东部部分困难地区义务教育发展。省级要加大统筹力度,强化对欠发达地区、民族地区、边境地区、革命老区义务教育的支持。

雷锋:不朽的精神丰碑

梅世雄 刘敏

“解放前,雷锋备受地主压迫,不满7岁就成为孤儿。”雷锋纪念馆讲解员闵宇宁告诉记者,1949年湖南解放后,雷锋在党和政府关怀下,上了学、读了书,还加入了共青团。

1956年,小学毕业后,雷锋回到简家塘生产队参加农业生产,从生产记工员、乡政府通信员,成长为县委副书记和团山湖农场的拖拉机手。

1958年,雷锋立志投身“祖国最壮丽的事业”,毅然来到工作环境和气候条件都很不适应的辽宁鞍钢,从学徒做起,一步步成长为模范工人。

1959年,鞍钢决定在弓长岭兴建一座焦化厂,雷锋不但第一个报名,还带动一大批年轻人来到这里。

1960年1月8日,雷锋光荣加入中国

人民解放军,在部队这座大熔炉里,逐步

成长为一名伟大的共产主义战士。1960

年11月8日,雷锋加入中国共产党。

新兵下连后,雷锋被分配到了运输

连。在分配汽车时,雷锋主动向连里申请了一辆磨损严重、耗油量大的苏制“嘎斯51”型卡车,通过精心保养和排查“病因”,把它变成了全连的“节油标兵”。1960年8月,抚顺上寺水库遭遇洪灾,雷锋在手臂受伤的情况下,与战友们连续奋战七天七夜,圆满完成抗洪抢险任务。

日常训练期间,雷锋刻苦练习各项战斗技能,还挤时间学习党的理论著作和科学文化知识;休息时间,他帮战友洗衣服、缝被子,给孩子当课后辅导,还为群众做好事,一心一意服务党和人民。

两年多的军旅生涯中,雷锋先后立二等功1次、三等功2次,获得了“五好战士”

“节约标兵”“少先队优秀辅导员”等荣誉。

1962年8月15日,雷锋因公殉职。1963年1月,国防部命名他生前所在班为“雷锋班”。1963年3月5日,毛泽东为雷锋题词——“向雷锋同志学习”。2009年,雷锋当选“100位新中国成立以来感动中国人物”。如今,雷锋是10位全军挂像英

模之一。

闵宇宁说:“在年仅22岁的生命历程中,雷锋用看似平凡的人生实践,将有限的生命投入到了无限的为人民服务中,铸就了一座不朽的精神丰碑。”

半个多世纪以来,雷锋精神薪火相传,一批又一批雷锋式的先进典型不断涌现,书写着不同时代的雷锋故事。

“雷锋精神是永恒的。”雷锋生前所在部队排长薛三元说,“我们要做雷锋精神的种子,把雷锋精神广播在祖国大地上,在新时代强国兴军伟业中贡献自己的力量。”

奋斗百年路 启航新征程

·数风流人物·

企业股权变更公告

菏泽中开建设有限公司,统一社会信用代码91371700MA3QJ11H8B即将股权变更,请变更前的相关债权债务单位及个人,自本公告见报之日起15天内,持合法有效凭据申报登记,特此公告。

申报电话:17753063222

南华康城储藏室转让公告

现对南华康城1#楼、5#楼负一层储藏室及1#楼1层商业房产公开出售,具体出售事宜如下:

标的1:菏泽市南华康城1#楼1层的商业房产,建筑面积约24.46平方米,混合结构,内墙涂料,硬化地面。参考《房产估价结果报告》同诚估字[2021]第D2021067号。底价:97800元。

标的2:南华康城1#楼-1层的储藏室,建筑面积约1181.33平方米,混合结构,水泥内墙,水泥地面,无门无窗。参考《房产估价结果报告》同诚估字[2021]第D2021065号。底价:1890100元。

标的3:南华康城5#楼-1层的储藏室,建筑面积约1200平方米,混合结构,水泥内

山东润泽化工有限公司

100万吨/年轻烃回收装置项目征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号,2019年1月1日起施行)相关要求,山东润泽化工有限公司100万吨/年轻烃回收装置项目环境影响评价第二次公示信息如下:

一、征求意见稿全文获取方式和途径

链接: <http://pan.baidu.com/s/1WMLp7TeYPncZihkBYxWNQ> 提取码:egfr;查阅纸质报告书的方式和途径:

联系人及联系电话:董海 0530-7288523;地址:山东润泽化工有限公司东明石化产业园内。

二、征求意见的公众范围

评价范围内的公民、法人和其他组织。



规划征求意见公告

征求意见网址: <http://zygh.heze.gov.cn/>

征求意见时间:2021年5月27日至

2021年6月4日

特此公告。

菏泽市自然资源和规划局现对城建国际广场5#、6#楼单体调整征求意见。现场征求意见位置:小区主出入口处,面向桂陵路。